Oo0pa3zen KOHTPOJIBLHOI PadOTHI M0 MATEMATUHKE
3a mepBoe noayroaue 1is 4 kiaaccoB YMK «Illkosa Poccuny

1. Pemun 3agauy:

Ha priHok mpuBesu rpyiiu, s0J10Ku U CIUBBI, Bcero 4 T. 51610k Obuto 2240 kT,
Ipyll B 2 pa3a MEHbLIE, 4eM s0JI0K, a OCTalbHbIE CAUBBL. CKOJIBKO KMJIOIPAMMOB
CJIMB MPUBE3JIN HA PHIHOK?

2 BbINOJIHM BBIYMCJICHHUS U CAeJIail IPOBEPKY

60079 - 7385 59346+18958

3. Haiinn 3HaYeHUus BbIPaKeHUIi:

5000 - 957 : 3+ 467 -2

(805468 - 468):1000 -10

4, CpaBHH, MOCTABb 3HAKH « < », « > », « = »
5 kM4 Mm...5xm40 om
5 1200 kr...62000 kT

5. Pemin ypaBHenmue:

84:x=6°7

6 Haiiam muiomaab NPSIMOYroJIbHUKA, €CIIM €ro MUPUHA 4 CM, a JJIMHA B 2
pasa 6oJbIie.



